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PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
DU MOULIN TENUE LE MARDI 17 DÉCEMBRE 2024, À 18H00, À LA SALLE POLYVALENTE. 
 
 

Présences   
• Mélanie Arseneault, parent 
• Nadir Oliveira Dias, parent 
• Karl Wayland, parent 
• Marie-Line Gagné, parent  
• Marie-Ève Turcotte, parent 
• Jasmine Majyambere, parent substitut 
• Adel Boutarfa, parent substitut 
• Marie-Josée Sénéchal, enseignante 
• Chantal Landry, enseignante 
• Julie Camerlain, enseignante 
• Diane Trudeau, enseignante 
• Isabelle Giroux, soutien 
• Aurélia Benéteau, directrice  
• Maude Levasseur-Dutil, professionnel 
• France Desnoyers, substitut SDG 
• Michelle Blaquière, enseignante 
• Mélissa Houle-Beausoleil, parent 
 

Absences  
• Houria Tebani, parent 

 
1. Ouverture de la réunion 

 
1.1. Mot de bienvenue 

 
Monsieur Karl Wayland nous adresse le mot de bienvenue. Tous les membres ayant été 
convoqués, le quorum est constaté et l’assemblée est déclarée régulièrement 
constituée. 
 

1.2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (adoption) 
 
Monsieur Karl Wayland fait la lecture de l’ordre du jour. Aucune modification n’est 
apportée. 
 
CÉ-24-25-16 IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, l’ordre du jour. 
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1.3. Adoption et suivi du procès-verbal du 22 novembre 2024 (adoption) 
 
Madame Aurélia Benéteau fait le survol du procès-verbal du conseil d’établissement 
du 22 novembre 2024.  
 
CÉ-24-25-17 IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le procès-verbal du 22 

novembre 2024. 
 

2. Parole au public 
 
Il n’y a aucun public. 
 

3. Affaires nouvelles 
 

Aucune nouvelle affaire. 
 

4. Points de décision 
 

4.1. Dépôt du reliquat dans le Fonds à Destination spéciale (adoption) 
 
Madame Aurélia Benéteau explique qu’il y a eu un règlement, à la suite d’une action 
collective des parents contre le gouvernement en 2013, en lien avec les frais illégaux 
facturés aux parents. Une partie du montant du règlement n’a pas été réclamé par 
certains parents. La somme des montants non réclamés en 2024 a donc été retournée 
aux écoles afin d’être utilisée afin d’aider des parents ayant des besoins financiers. La 
somme des montants non réclamés s’élève à 6571$. Ce montant a été versé au FDS.  
Les membres du CÉ doivent approuver ce versement dans le FDS. Madame Aurélia 
Benéteau donne quelques exemples sur les façons d’utiliser cette somme. 
 
CÉ-24-25-18  À la suite de la proposition de madame Mélissa Houle-Beausoleil, IL EST 

RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, le dépôt du reliquat dans le FDS. 
 
Dans le prochain CÉ, il y aura discussion et adoption des montants à attribuer selon les 
besoins. 

 
4.2. Photographe scolaire 2025-2026 (approbation) 

 
Monsieur Karl Wayland fait un survol des 2 soumissions reçues à la suite de la demande 
de prix par l’école. À la suite de la discussion entre les membres du CÉ, 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver, à l’unanimité, le choix du photographe EnfantsClick ! pour 
l’année scolaire 2025-2026. 
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5. Informations 

 
5.1. Service de garde 

 
Madame Aurélia Benéteau informe les membres du CÉ que madame Suzie Bergeron 
sera la technicienne responsable du service de garde. 
 

6. Parole aux divers représentants 
 

6.1. Comité de parents 
 
Le dernier comité de parents a eu lieu le 21 novembre 2024. Nos représentantes 
n’étaient pas présentes.  
 
Voici certains des points abordés : 

• Présentation du calendrier scolaire 
• Calendrier scolaire : les journées de canicules sont-elles considérées 

comme des journées pédagogiques 
• Offre de service HDAA 
• Un père d’une élève à l’école Du Moulin est sur le comité HDAA et 

continue de faire le suivi au niveau des services offerts 
• Nouvelle école à Chambly 

 
6.2. O.P.P. (Organisme de participation des parents) 

 
Les membres du comité ont eu leur première rencontre et ont envoyé un sondage aux 
membres du personnel de l’école à chacun des types de fonctions. 
 
Madame Marie-Line Gagné fait le survol des résultats obtenus à la suite de ce sondage 
et nomme quelques commentaires reçus. Une analyse plus poussée sera présentée à 
la prochaine rencontre du CÉ. 
 

6.3. Personnel enseignant 
 
Madame Michelle nous informe des activités du 1er cycle :  

• Présco 5 ans : 4 capsules présentées par la TES concernant les abus sexuels 
• Orthopédagogue : ateliers pour maintenir l’attention avec des personnages 
• Visite des « Fous de nature » : mammifère, animaux vivants 
• Visite des « Ateliers du petit prince » : animation en musique 

 
Madame Diane nous informe des activités du 1er cycle :  

• 1re année : visite d’une pédiatre retraitée venue animer un atelier sur les 
collations sous le thème des « 3 petits cochons » 

• 1re année : début de la lecture des petits moments, publication et présentation 
après Noël 

• 2e année : atelier sur les traditions de Noël 
• 2e année : activité scientifique avec des cannes de Noël 
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• 2e année : écriture sur le lutin de Noël 
• 2e année : dessin d’un lutin 

 
Madame Marie-Josée nous parle des activités du 2e cycle : 

• 3e année : projet de fluidité en lecture sur le thème du père Noël en vacances 
• 4e année : visite de l’auteur Yvan DeMuy 
• 4e année : Texte descriptif du monstre 
• 3-4e année : spectacle sur la chimie de Noël 
• 4e année : projet parfum en sciences 
• 4e année : écriture d’un récit sur les aventures d’un lutin 

 
Madame Julie nous parle des activités du 3e cycle : 

• 5e année : expérience sur la dissolution en sciences 
• 5e année : atelier de robotique avec les robots Dash 
• 5e année : exploration du fantastique en écriture et en lecture  
• 5e année : séquence autour de la syntaxe et de la ponctuation 
• 6e année : visite à l’Électrium le 27 novembre 
• 6e année : apprentissage et évaluation sur l’électricité avec la création d’un 

« bidule » électrique 
• 6e année : visite d’une autrice Josée Bournival 
• 6e année : participation à l'étape locale du Championnat international des jeux 

logiques et mathématiques 
 

Madame Julie nous parle des activités parascolaires : 
• Musique : spectacle de Noël 
• Musique : chorale de Noël 
• Art dramatique : création collective de la petite troupe du midi intitulée « Le 

souper de Noël  
• Éducation physique : match hockey adulte vs élèves le 12 décembre 
• Éducation physique : participation de l’équipe de l’école à un tournoi entre les 

écoles de la région 
 

Madame Julie nous parle des midis créatifs : 
• 6e année : tricot en collaboration avec le cercle des fermières 

 
Madame Chantal Landry nous parle du groupe AMIS-5 ans et des groupes Élans :  

• 964 : atelier de robotique dans la salle polyvalente 
• 964 : situation d’écriture, histoire de lutin (choix de lutin) 
• 964 : il a été apprécié que la TES puisse accompagner 7 élèves sur 11 afin de 

participer à la chorale et au spectacle de Noël 
• 961-962-963-964 : sortie demain à l’Orchestre Symphonique de Longueuil 

 
La visite des grands-parents le lundi 16 décembre a été très appréciée.  
 

6.4. Personnel de soutien 
 
Aucun point à mentionner. 
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6.5. Service de garde 
 
Madame France Desnoyers nous parle du SDG :  

• Activités de Noël 
• Fin des tournois d’automne 
• Début de nouveaux tournois en janvier 

 
6.6. Personnel professionnel 

 
Madame Levasseur-Dutil nous parle des professionnels :  

• À la suite du dépôt des bulletins, il y a eu augmentation des demandes de 
service 

• Au retour des fêtes, la priorité sera mise sur les demandes de classement 
 

7. Autres sujets 
 

Il n’y a aucun autre sujet. 
 

8. Levée de la rencontre 
 
La prochaine rencontre aura lieu le mardi 28 janvier à 18h30. 
 
CÉ-24-25-19 IL EST RÉSOLU d’adopter, à l’unanimité, de lever l’assemblée à 19h43. 

 
 
 
 

_____________________________ ___________________________ 
Karl Wayland AURÉLIA BENÉTEAU 
Président du  Directrice 
Conseil d’établissement  
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